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FROKK 2020. évi szakmai munkaterve

Vezetői helyzetértékelés (erősségek, veszélyek, stb.)

Az intézményünk 2015-ben a törvényi változások következtében működési 
tevékenységében elvesztette a gazdálkodási önállóságát. Az államháztartásról 
szóló 2011. év CXCV. törvény, költségvetési szervek gazdasági szervezetére 
vonatkozó 2015. évi módosítását követően - mely alapján a 100 fő statisztikai 
állományi létszámot el nem érő költségvetési szervek gazdasági szervezetének 
feladatait más, a fenntartó által kijelölt költségvetési szervhez rendeli - 
intézményünk gazdálkodási önállósága csökkent.

Kizárólag a személyi és járulék előirányzatok kerültek a FROKK 
költségvetésében jóváhagyásra, a működéshez biztosított többi előirányzat a 
gazdasági szervezet feladatait ellátó Mozaik GSz költségvetésében szerepelt, ez 
a működést nehezítette.

A felmerülő problémák - pl. működési kiadások teljesítésének egyértelmű 
feladathoz rendelése - megoldása érdekében a fenntartó a 2018. évi költségvetés 
jóváhagyása során a FROKK költségvetésében biztosított, valamennyi a 
feladatellátáshoz szükséges bevételi és kiadási előirányzatot.

A FROKK jelenlegi minimális támogatásából nagyszabású terveink sajnos nem 
megvalósíthatóak. A személyi állomány visszaszorítása és a működésre kapott
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bővülő támogatás sem teszi lehetővé, hogy nagyobb, egy fővárosi intézményhez 
méltó programsorozatot tudjunk megvalósítani.

Hagyományos fő szakmai tevékenységeink, különösen az elmúlt években 
elszenvedett költségvetési elvonások és az ebből fakadó létszám csökkenések 
miatt (35 főről - 2011-ben - mára 8 fő, a gazdasági önállóságunk elvesztése 
miatt), háttérbe szorultak illetve szünetelnek (Pl.: hátrányos helyzetű, 
cigányszármazású fiatalok ingyenes, pályáztatás útján történő üdültetése, 
képzőművészeti alkotótábor és nyelvi tábor szervezése, középiskolások és a 
felsőoktatásban résztvevő 400 fö ösztöndíjazása, képgyűjtemény állományának 
a gyarapítása).

Az intézmény végleges elhelyezése még mindig várat magára, hiszen a jelenlegi 
székhelyünkön még mindig „ideiglenes” jelleggel tartózkodunk, várva a 
végleges elhelyezés ígéretének betartására.
1408/2019,(VII.8.) Korm. hat. alapján a Magyar Állam indikatív vételi ajánlatot 
nyújtott be az ingatlanra.

Távolabbi intézményi koncepciót a jelen források között csak korlátozottan lehet 
megfogalmazni, illetve a fentebb leírt programokat és koncepciókat lehet 
kivetíteni hosszabb távra. Ha vélelmezzük a Szentkirály u-i székhelyünk 
felújítása helyett, egy új székhely birtokba vételét és annak a felújítását és az 
ígért költségvetésnek a minimális visszabővül ését, akkor tevékenységünk és 
annak súlya is jelentősen fog növekedni. Ebben az esetben mind információs 
központként, mind mentori programok szervezőjeként, mind inkubátorházi 
funkciók fel vállalójaként lehet megfogalmazni az intézmény működési irányait, 
a budapesti cigány, civil szervezetek, illetve iskolákkal való együttműködés 
keretében.

Szakmai mutatószámok

A szakmai mutatószámok az intézmény vonatkozásában részben 
rendezvényekhez köthető mutatószámok lehetnek. Célunk, hogy évente 6-8 
Önálló kiállítás, 10-13 zenei produkció, az üdülő telephelyen nyári időszakban 
legalább 75 %-os kapacitás kihasználtság valósuljon meg. A tartalmi indikátorok 
között 3-4 önálló vagy konzorciális célprogram valósuljon meg. 
20/2018.(VII.9.) EMMI rendelet alapján a tervezett programokat és 
mutatószámaikat a szolgáltatási terv tartalmazza.
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Tárgyévi kiemelt szakmai feladatok

A kialakult helyzetre tekintettel, és mindezek ellenére, a következő 
koncepciókat és elképzeléseket fogalmazzuk meg a 2020-as évre:

• A Támop-5.2.5/B- 10/1-2010-0043. számú pályázat keretein belül 
elindított Ifjúsági Tanácsadó Irodát intézményünk 2020-ban szűkített 
programmal 1 fÖ munkatárssal továbbra is működteti a Napházban, és 
ingyenes internet hozzáférést biztosít 5 db működő számítógéppel. Az 
Ifjúsági Tanácsadó Iroda keretén belül jogsegély szolgálatot működtetünk 
a hátrányos helyzetű roma és nem roma származású emberek számára, 
hogy segítsük őket. Próbálunk külső forrásból támogatást szerezni, hogy a 
programot visszaállítsuk a korábbi működési kapacitására.

• A fonyódi szabadidős és képzési központunkat önköltségi alapon 
üzemeltetjük, azzal az igénnyel, hogy ne kelljen akár egész éves 
viszonylatban költségvetési forrást fordítanunk rá. Használatát egész évre 
próbáljuk megoldani, mivel téli időszakban is tudunk vendégeket fogadni. 
Jelenleg olyan csoportok, szervezetek használhatják, akik a kialakított 
Önköltségi árat meg tudják fizetni, ebből kifolyólag változnak partnereink. 
Terveink szerint 2020-ban is több olyan csoportot tudunk majd fogadni, 
mely hátrányos helyzetű cigány származású fiatalnak és családnak 
biztosítja az üdülési lehetőséget. Reméljük, hogy későbbiekben sikerül 
olyan helyzetbe kerülni, hogy térítésmentes programokat is tudjunk 
biztosítani a rászorulók számára. Várhatóan június közepétől augusztus 
végéig tudunk fogadni vendégeket. Terveink között szerepel, hogy a téli 
időszakban is hasznosítani kívánjuk a fonyódi telephelyünket, jobb 
helyzetbe hozva a költségvetésünket. Téli időszakban szakmai 
tanfolyamoknak a szervezését igyekszünk megvalósítani.

• Ez évben is folytatjuk a külön raktárban tárolt penészes képek 
fertőtlenítését és restaurálását, hogy az összes kép kiállítható állapotba 
kerüljön. Sajnos a jelenlegi állapot szerint az összes kép tárolása nem 
megoldott, mert a teljes gyűjtemény 2/3-át tudjuk csak salgó polcokon 
megfelelő módon elhelyezni, szükség van a polcrendszer bővítésére. 
Jelenleg a restauráláshoz szükséges anyagok és eszközök még varrnak 
raktáron, mert a korábban keretezésre nyert pályázati pénzből erre is 
fordíthattunk némi összeget. Salgó polc vásárlására viszont a 2020. évi 
költségvetésben nincs forrás. Az állomány nyilvántartási rendszerét is 
korszerűsítjük, minden alkotás QR-kóddal ellátott leltári címkét kap. A 
képzőművészeti alkotásainknak a rangjuknak megfelelő kiállítási helyet, 
helyeket igyekszünk találni. Törekszünk arra, hogy képzőművészeti 

3

mailto:frokk@frokk.hu
http://www.frokk.hu


Cím: 1088. Budapest, Szentkirályi u. 7.

F Tel./Fax.: 06(1) 780-94-54 F Email: frokk@frokk.hu F www.frokk.hu

alkotótábort tudjunk szervezni, hogy a nehéz körülmények között élő és 
alkotó művészeket ösztönözzük az alkotásra, illetve az ott készült 
képekkel gyűjteményünket gyarapítsuk. Sajnos erre sincs forrásunk.

Szakmai, tudományos tevékenység

A szakmai tevékenység egyik elemeként 2019-ben az EMMI pályázatán 5 millió 
forintot nyert el intézményünk. A pályázat tartalmi célja: magyar 
cigányzenészek hagyományőrző zenekarának létrehozása, valamint 
koncertszervezés. A 24 előadásból álló koncertsorozat keretében különböző 
zenei stílusú müvek szerepelnek, mint pl. a klasszikus zeneszerzők müvei, 
magyar nóták, verbunkosok, népdalok, stb. A 2019 októberében indított 
programsorozatunk 2020-ban folytatódik.

Az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia támogatásával, fennhatósága 
alatt megalakult az Európai Roma Fesztiválzenekar. Intézményünk továbbra 
is jelentős háttér szervezői segítséget nyújt a zenekar működéséhez, többek 
között alkalmanként helyszínt biztosítunk a felkészülési próbákhoz. Nem 
kötöttünk külön megállapodást.

Közönség programok, ismeretterjesztés, rendezvények:

• A Szentkirályi u-i székhelyünkön és a Napház telephelyünkön továbbra is 
tervezünk civil szervezetekkel közösen szervezett programokat alkalmi 
jelleggel úgy, mint sporttevékenység tornateremben, képzőművészeti 
foglalkozási, képzési tevékenység, a cigányság által követett lelki élet 
gyakorlatainak megfelelő szervezeti formában működő csoportok 
fogadása, a hétköznapokban körülvevő tudományainkat népszerűsítő 
szerveződések programjai.

• 2020-ra is a civil társadalom és a magánszemélyek számára is nyitottá 
tesszük intézményünket, a felmerülő helyigényeiket próbáljuk kielégíteni, 
mint pl. társasházak közgyűlésének megtartására, stb.

• Továbbra is törekszünk arra, hogy más civil szerveződésekkel közösen 
minél több képzőművész találjon alkotási lehetőséget. Kiállításokat 
szervezünk fiataloknak, megfelelő szakmai körülményeket szeretnénk 
biztosítani tehetségük kipróbálására.
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• Terveink között szerepel, hogy a FROKK által havi egy alkalommal 
rendezett kulturális programokon bemutassuk gyűjteményünk anyagát;

• Továbbra is rendszeresen szervezünk fiatal tehetségeknek bemutatkozási 
lehetőséget a Napházban és egyéb helyeken;

• Igyekszünk a magyar cigány származású zenészek számára fellépéseket 
szervezni. Fellépési lehetőséget biztosítunk különböző helyszíneken 
továbbá a klasszikus, jazz és szórakoztató zenei műfajban tevékenykedő 
zenészeink számára is.

• A Fővárosi Roma Nemzetiségi önkormányzat nem rendelkezik olyan 
forrásokkal jelenlegi ismereteink szerint, hogy programokat szervezzen a 
budapesti cigány szervezetek felé, ezért ezt a feladatot is tervezzük 
felvállalni nehézségeink ellenére is.

• Szeretnénk együttműködni az MTVA-val a cigányság kultúráját bemutató 
műsoraikban szervezőként, közreműködőként;

• Részt veszünk a „Somnakáj” zenés, cigánysággal foglalkozó darab 
előadásainak szervezésében, ahol neves cigány és nem cigány származású 
zenészek és színészek lépnek fel, példát mutatva az előítéletességgel és a 
rasszizmussal szemben.

Oktatási, nevelési tevékenység

A Tanoda jellegű foglalkozások és ösztöndíj program

A Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ a Budapest Fővárosi 
önkormányzat Közgyűlése 2019. május 29-i döntése alapján 2019. szeptember 
1 -vei tanoda j ellegü foglalkozásokat valósít meg a budapesti kötődésű 
közoktatásban és felsőoktatásban tanuló gyermekek és fiatalok részére. 2020- 
ban is 60 gyermek részesül havi 20.000.- Ft ösztöndíjban. A programba bekerülő 
gyermekek közül 29 fő általános iskolában, 26 fő középiskolában, és 4 fo 
felsőoktatásban tanul.

A 2019 évben megkezdett Tanoda programunkat 2020-ben is folytatjuk.

A tanoda jellegű foglalkozások elsősorban a matematikai-logikai készségek és a 
szövegértés fejlesztését célozzák, de korrepetálás jelleggel történelem, földrajz, 
fizika, biológia, környezetismeret, kémia tárgyból is heti három alkalommal 
történik felkészítés. Heti két nap tehetséggondozás keretein belül vizuális 
kultúra és zenei foglalkozások zajlanak. Heti három alkalommal angol, német és 
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japán nyelvi óra keretében tanmenet szerinti illetve korrepetálás jellegű 
foglalkozások zajlanak.
A tanításon kívül két szociális végzettségű mentor segíti a családokat szociális 
és egyéb ügyek intézésében, rászorultság és szükség szerint ruha, élelmiszer, 
játék adományokkal, illetve kapcsolatot tartanak a gyermekek iskoláival, 
osztályfőnökéivel, hogy a megajánlott segítség alkalmazkodjon az iskolai 
teljesítmény javításához, az iskolák igényeihez.
A gyermekek igényeihez alkalmazkodó, Montessori elvek és módszer alapján 
működő tanítás kiscsoportokban zajlik.
Ezek a gyermekek nem csupán heti egy alkalommal veszik igénybe a 
szolgáltatást, hanem hetente két-három alkalommal, különböző órákon vesznek 
részt, így nem csak egy-egy tantárgy illetve tantárgyi csoporton belül lehet 
nyomon követni a fejlődésüket, hanem az szélesebb spektrumban is 
értelmezhető.
A képességek növekedése a szülők és az iskolai pedagógusok szerint 
egyértelműen mérhető a gyermekek iskolai jegyein is. A tanárok visszajelzései 
igen pozitívak. A gyermekek házi feladat és szorgalmi feladat elkészítésében 
hatalmas javulás érzékelhető. Szociális képességeik terén is jelentős 
változásokat értünk el. A gyermekek önbizalma, kifejező készsége, 
kommunikációs képességeik, problémamegoldó készségük szintén nagymértékű 
javulást mutat.
Havi gyakorisággal a teljes célcsoportunknak és családjuknak rendezünk 
klubfoglalkozást, melyet eddig és terveink szerint ezt követően is összekötünk 
kulturális programmal, kézműves foglalkozással, adományosztással is. A 
program fontos eleme, hogy adományok segítségével minden nap uzsonnát 
biztosítunk a gyermekeknek. Sajnos több esetben tapasztaljuk, hogy ez az étel 
nagyon nagy segítségnek számít.
A tanítás során figyelembe vesszük, hogy a gyerekek tanítási óráik után jönnek 
hozzánk, így igyekszünk minél több játékosságot és érdekességet 
belecsempészni a tanításba.
A művészeti oktatásban a festészetet Balogh Tibor, roma festőművész-tanár 
tanítja. Az oktatás a FROKK székhelyén, a Tanoda helyiségében, valamint a 
Balogh Art műteremben, hetente egy alkalommal 3 óra keretében zajlik. Egyéni 
és csoportos foglalkozásait a FROKK programjainak keretén belül tartja, e 
mellett önálló alkotóművészeti tevékenységet is folytat.

Tervünk, hogy a program befejezéseként 2020-as naptár készüljön a gyerekek 
munkáiból, valamint egy helyi kiállítás keretében mutassák be elért 
eredményeiket.

6

mailto:frokk@frokk.hu
http://www.frokk.hu


Cím: 1088. Budapest, Szentkirályi u. 7.

f Tel./Fax.; 06(1) 780-94-54 |~ Email: frokk@frgkk.hu |- www.frokk.hu

Együttműködések., nemzetközi kapcsolatok

Más szervezetekkel próbálunk munkakapcsolatokat, projekteket kialakítani, 
megkötött együttműködési megállapodások keretei szerint, melyek segítik 
programjaink és szakmai céljaink megvalósítását, akár pályázati források 
bevonásával. Terveink szerint továbbra is együttműködünk a Városi 
Tanodával, hogy segítsük a Főváros hátrányos helyzetű roma és nem roma 
fiataljait és családjaikat a felzárkózás és oktatás területén. Ennek keretén belül 
60 fő diákkal folytatjuk Ösztöndíj programunkat. Vállalt feladatainknak 
megfelelően a jövőben szeretnénk még nagyobb hangsúlyt fektetni az oktatási 
tevékenységekre.

Intézményünk nemzetközi elismertségét reprezentálja, hogy az intézmény 
vezetője az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia rendes tagja. Ez által 
részt vesz európai szintű rendezvényeken, elősegítve a roma értékek nemzetközi 
színtéren való megjelenését.
Több éves előkészítő munka eredményeként ez évben megvalósuló program, 
hogy a 40 tagú Európai Roma Fesztiválzenekar Brüsszelben, az Európai 
Parlamentben és Strasbourgban mutatkozik be az Európai Tudományos és 
Művészeti Akadémia segítségével és támogatásával.

Együttműködünk a józsefvárosi és Budapest kerületeinek nemzetiségi és 
kisebbségi önkormányzataival, hogy a közös rendezvények száma növekedjen.

Marketing, kommunikáció

• A meglévő, korábbi időszakban kinyomtatott könyveinknek terjesztésére, 
önköltségi áron való eladására törekszünk. Könyv, DVD és CD 
készletünk jelenleg több ezer db, melyek cigány kultúrával kapcsolatos 
témájú verses és prózai kiadványok. Az elmúlt időszakban a terjesztésre 
minden gazdasági és. pályázati lehetőséget kihasználtunk, azonban 
bevételt sajnos nem sikerült realizálni.

• Jelentős hang és videó anyag áll rendelkezésre az elmúlt évtizedekből az 
elődintézmények tevékenységéből, valamint az azóta megvalósult 
programjainkról. Az elmúlt időszakban gondot fordítottunk, hogy a videó 
kamerára felvett anyagaink digitalizálása, archiválása megtörténjen, 
hogy későbbiekben egy kutatható és áttekinthető anyag álljon 
rendelkezésre.

• A két éve a szerverünk vírustámadások következtében fokozatosan 
összeomlott, ezért újra kell szerveznünk az Interneten való 
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megjelenésünket. Tekintettel arra, hogy 2015-óta nincs rendszergazda 
státuszunk, a MOZAIK Gazdasági szervezet állományában dolgozó 
informatikustól várjuk a segítséget. A szerverünkön lévő honlapunkat 
addig nem tudjuk frissíteni. Reméljük, hogy idén talán a gazdálkodó 
szervezetünknek sikerül megoldania a problémáinkat kellő 
szakértelemmel rendelkező munkatárs segítségével. Addig is a jelenleg 
rendelkezésre álló erőforrásunkból ideiglenesen a Facebook-on tartunk 
fenn egy „Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ” oldalt, illetve 
„Napház” Facebook csoportot, ahol rendezvényeinkről, 
tevékenységeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a látogatók.

Költségvetés, gazdálkodás

A 390431 Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ részére a 2020. évi 
költségvetés tervezése során az alábbi tételeket vettük figyelembe:

Az előző év tapasztalata alapján figyelembe vett szolgáltatási bevételekből 4.000 
ezer Ft a nyári táboroztatás során felmerülő dologi kiadások fedezetére szolgál.

A szolgáltatási bevételek 1.500 ezer Ft-os részét az intézménynél elhasználódott 
kis értékű tárgyi eszközök pótlására kívánjuk felhasználni.

A dologi soron szerepel a 2019. évben elindított ösztöndíj rendszer folytatása, 
melyre 7.200 ezer Ft 60 gyermek ösztöndíjára 6 hónapra tervezve, 
nyelvoktatásra 600 ezer Ft, egyéb oktatásra és szociális munkára 960 ezer Ft és 
klubnapra 1.600 ezer Ft.

A működési támogatás többlet igényünkben a személyi juttatások során a 
cigányság felzárkóztatását szolgáló szakmai programok nevelő, oktatói 
tevékenységét, korrepetálását segítő, lebonyolító személyek juttatásai 
szerepelnek 10.398 ezer Ft, és ennek 1.820 Ft a munkaadói járuléka.

Több dologi kiadások sorában 15.680.ezer Ft-ból szintén a cigányság 
felzárkóztatását szolgáló szakmai programokra 9.008 ezer Ft (ösztöndíj 
programhoz kapcsolódó nyelvoktatás, klubnap, korrepetálás és szociálismunka), 
A várható 2019, évi 2,8 %-os infláció növekedésének kiadásait 1.000 ezer Ft 
(számítás alapja a 2019. évi eredeti előirányzat), illetve a 2019. évben a fonyódi 
telephely rezsi és fenntartási költségei külön címkódon szerepelt, ezért az ott 
működési költségek fedezetére szolgáló 5.672 ezer Ft-ot a 390431 címkódra 
terveztük.

8

mailto:frokk@frokk.hu
http://www.frokk.hu


Cím: 1088. Budapest, Szentkirályi u. 7.

p Tel./Fax.: 06(1} 780-94-54 h Email: frokk@frokk.hu p www.frokk.hu

Személyi juttatások és Több dologi kiadások soron 12.000 ezer Ft előirányzat 
módosításra van szükség, mivel a 60 főnek adható ösztöndíj kifizetése bér 
jellegű kifizetésnek minősül, így az eredeti tervekkel ellentétben nem dologi, 
hanem bér.

Humánerőforrás, szervezeti változások

A FROKK állományában jelenleg 8 fő alkalmazott dolgozik. Ezen kívül a 
MOZAIK Gsz. alkalmazásában 3 fő (FROKK-Napház karbantartó, FROKK- 
Napház takarító, fonyódi üdülő gondnok), valamint egy megbízási szerződéses 
ügyvéd segíti a munkánkat.

A felsorolt munkatársak munkaköri leírás szerinti feladatai a következők:
Igazgató: egy személyben felelős az intézmény működéséért, szakmai 
tevékenységéért, gyakorolja a munkáltatói jogokat, az intézményt az igazgató 
képviseli.
Igazgató helyettes: igazgató akadályoztatása esetén az igazgató helyettes látja el 
a feladatokat.
Irodavezető: az igazgató közvetlen irányítása alatt felelős az adminisztrációs 
tevékenységekért, igazgatói levelezésért, intézkedésért. Menedzseli és szervezi 
az igazgató programjait, segíti akiemelt rendezvények lebonyolítását.
Rendezvényekért felelős osztály  vezető: felelős a rendezvények előzetes 
költségvetésének kialakításáért, szervezi a rendezvény konkrét programjait, 
gondoskodik az infrastrukturális feltételek rendelkezésére állásáról, eljár az 
üdülő kihasználtságának biztosítása érdekében, a szerződéseket Összekészíti és 
konzultál az Intézmény jogászával.
Kurátor: a közgyűjtemény állományának folyamatos karbantartása, restaurálása, 
az ehhez szükséges anyagok, eszközök, beszerzése, a közgyűjtemény 
állományának katalogizálása, a képzőművészei adatbázis feltöltése, a kiállítások 
szervezése és lebonyolítása, a képek kiválogatása, előkészítése.
Ifjúság segítő: felelős az ifjúsági tanácsadó iroda működtetéséért és az ezzel 
kapcsolatos dokumentáció vezetéséért, nyílván tartja a közérdekű munkára, vagy 
büntetésre ítéltek és Önkéntes segítők munkavégzését.
Rendezvényszervező: felelős azokért a rendezvényekért, amelyek roma 
hagyományok megőrzése érdekében alkalmanként sorra kerülnek a Népszínház 
utcai telephelyen, együttműködés a rendezvényen megjelenő civil 
szervezetekkel, javaslattétel rendezvényekre, stúdió eszközök, felszerelések 
kezelése, alkalmazása a hang technikus segítéségével, berendezések 
mobilizálása.
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Animátor, kézbesítő: rendezvény felügyelet, a roma értékeknek megfelelő 
családi rendezvények előkészítését és lebonyolítását végzi, kézbesíti az 
intézmény hivatalos leveleit, postán felveszi az ajánlott és tértivevényes 
leveleket és az irodavezetőhöz eljuttatja.

Kiemelt fejlesztések
• A 2000-es évek elején beszerzett számítógép állományunk 

leamortizálódott, a forrás szűkössége miatt ezt nem állt módunkban 
lecserélni. A jelenleg használt gépeinken a Windows 7 operációs 
rendszert használjuk, sajnos 2020. január 14-töl nincs további frissítési és 
fejlesztési lehetőség. Ebből kifolyólag sürgető lenne a teljes géppark 
lecserélése, melyre a 2020 évi költségvetésünkben terveztünk forrást.

• A programjaink megvalósításához mára elengedhetetlen a Napház 
hangszigetelése, amit már 1994. óta szorgalmazzuk a mindenkori fővárosi 
vezetésnél.

Jelentős pályázatok

• Az EMMI által kiírt pályázatokon mi is részt kívánunk venni. Eddig az 
Ifjúsági Tanácsadó Iroda működésének folytatására már többször adtunk 
be pályázatot, azonban ez idáig nem nyertünk el, ezért újra próbálkozunk.

Reméljük, hogy programjaink megvalósításával magas szintű kulturális 
tevékenységet tudunk bemutatni a Főváros közönsége számára, amely az 
Európai Unió elvárásainak is megfelelő, kiváló mintapélda, amit értékként lehet 
felmutatni.

Bízunk benne, hogy tevékenységünkkel hozzá tudunk járulni, hogy a fővárosi 
cigányság kulturális tevékenységét segítő intézményrendszer 2009 óta tartó 
bizonytalan szervezeti körülményei 2021-re megszűnjenek, rendeződjenek.

Kérem a Bizottságot, hogy támogassa a fentiekben megfogalmazott 
törekvéseinket, céljainkat, hogy az intézmény rendszer minél jobb és 
kiszámíthatóbb körülmények között folytathassa munkásságát, tevékenységét a 
jövőben.

Budapest, 2020. február 12.

Tisztelettel:
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